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До
Наставно-научен совет на
Факултет за природни и технички науки 
Универзитет „Гоце Делчев”- Штип

ПРЕДМЕТ: Одговор на Приговор поднесен од м-р Јорданка Ивановска, бр.1707-
142/1 од 1.7.2021 год. против Рефератот за избор на асистент за наставно-научната 

област лежишта на минерални суровини на Факултет за природни и технички науки при 
Универзитет „Гоце Делчев” во Штип, објавен во Билтен на Универзитетот „Гоце Делчев“ 
– Штип бр.278 од 15.6.2021 година

Со Одлука бр. 1702-121/6 од 7.6.2021 година донесена на 28. седница на Наставно-
научниот совет на Факултетот за природни и технички науки, одржана на 4.6.2021 година,  
формирана  е Рецензентска комисија за избор на асистент за наставно-научната област 
лежишта на минерални суровини на Факултетот за природни и технички науки при 
Универзитет „Гоце Делчев” во Штип  (во натамошниот текст-Комисијата) во состав:

 – д-р Тодор Серафимовски, редовен професор за наставно-научните области 
економска геологија и лежишта на минерали суровини, вработен на Факултет за 
природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип - претседател; 

 – д-р Орце Спасовски, редовен професор за наставно-научните области економска 
геологија и лежишта на минерали суровини, вработен на Факултет за природни и 
технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип - член; 

 – д-р Виолета Стефанова, редовен професор за наставно-научната област лежишта 
на минерали суровини, вработена на Факултет за природни и технички науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип - член.
Комисијата за избор на асистент за наставно-научната област лежишта на минерални 

суровини на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев” 
во Штип, поаѓајќи од своето долгогодишно искуство во рамките на наставно-научната, 
научноистражувачката и воопшто академската дејност во доменот на лежиштата на 
минерални суровини, одговорно, објективно и транспарентно пристапи кон разгледување 
на пријавите и доставената документација од страна на кандидатите кои аплицираа на 
Конкурсот. Комисијата се раководеше првенствено од условите наведени во Конкурсот, 
како и од одредбите на Законот за високото образование и Правилникот за посебните 
услови и постапка за избор во наставно-научни, наставно-стручни, научни, наставни 
и соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев“-Штип и, согласно со членот 
173 од Законот за високо образование, го даде својот предлог за избор на кандидат во 
соодветното звање. Поточно, во Рефератот за избор на асистент за наставно-научната 
област лежишта на минерални суровини, Комисијата му предложи на Наставно-научниот 
совет на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев” во 
Штип да го избере д-р Лазар Ѓорѓиев за асистент за наставно-научната област лежишта 
на минерални суровини на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет 
„Гоце Делчев” во Штип. Незадоволна од предлогот за избор на кандидатот д-р Лазар 
Ѓорѓиев, кандидатката м-р Јорданка Ивановска во законски предвидениот рок поднесе 
Приговор бр.1707-142/1 од 1.7.2021 година против Рефератот за избор на асистент за 
наставно-научната област лежишта на минерални суровини на Факултетот за природни 
и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип, објавен во Универзитетски 
билтен на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип бр.278 од 15.6.2021 година.

Согласно со член 35 став 2 од Правилникот за посебните услови и постапка за избор 
во наставно-научни, наставно-стручни, научни, наставни и соработнички звања на 
Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, Комисија го дава овој одговор на приговорот во 
предвидениот рок од осум дена.
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Во рамките на својот Одговор на Приговорот, Комисијата останува на својот предлог 
содржан во Рефератот за избор на асистент за наставно-научната област лежишта на 
минерални суровини на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце 
Делчев” во Штип, објавен во Универзитетски билтен на Универзитетот „Гоце Делчев“ – 
Штип бр.278 од 15.6.2021 година.

Во врска со наводите во Приговорот кои се правно релевантни во поглед на постапката 
за избор на асистент за наставно-научната област лежишта на минерални суровини на 
Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип, како 
и во рамки на понатамошното образложение на одлуката на Комисијата, ги наведуваме 
следниве факти: 

На забелешката во Приговорот која се однесува на привилегираност на предложениот 
кандидат од страна на Комисијата, јасно демантираме уште во првиот став од заклучокот 
од поднесениот Реферат во кој потенцираме дека сите пријавени кандидати на конкурсот 
за избор на асистент за наставно-научната област лежишта на минерални суровини на 
Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип ги 
исполнуваат условите да бидат избрани во звањето асистент.  

На посочените критериуми за изготвување на Рефератот на кои се повикува 
кандидатката м-р Јорданка Николовска ние како Комисија потенцираме дека истите 
целосно се испочитувани и постигнувањата се вреднувани за секој кандидат посебно, 
но воедно напоменуваме дека Рефератот треба да се гледа интегрално, а не парцијално. 
Сепак, уште еднаш ќе ги изнесеме резултатите кои ги приложиле  кандидатите.

Успехот на кандидатот д-р Лазар Ѓорѓиев на додипломските студии изнесува 9.44, 
додека на кандидатката м-р Јорданка Ивановска изнесува 8.97. Успехот на постдипломските 
студии (втор циклус на студии) на кандидатот д-р Лазар Ѓорѓиев на додипломските студии 
изнесува 9.00, додека на кандидатката м-р Јорданка Ивановска изнесува 9.14. Научниот 
опус преточен во апсолутни бројки го говори следното. Кандидатот на д-р Лазар Ѓорѓиев 
има приложено вкупно 12 (дванаесет) научни труда од кои 8 во меѓународни списанија, 
1 во списание со импакт фактор, 2 на меѓународни конференции и 1 на домашна 
конференција, додека кандидатката м-р Јорданка Ивановска има приложено 3 (три) 
научни трудови од кои 2 на меѓународни конференции и 1 на домашна конференција. 
Понатаму, кандидатот д-р Лазар Ѓорѓиев има приложено вкупно 38 стручни трудови 
(елаборати, проекти, извештаи и др.), додека кандидатката м-р Јорданка Ивановска 
има приложено 18 стручни трудови (елаборати, проекти, извештаи, студии и др.). Ова 
се водечките критериуми по кои Комисијата се водеше при нејзиниот конечен предлог 
за избор на асистент за наставно-научната област лежишта на минерални суровини на 
Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип.  

По однос на приговорот на кандидатката м-р Јорданка Ивановска дека Комисијата 
не ја зела предвид нејзината доквалификација за педагошко-психолошка и методска 
подготовка при Факултет за образовни науки, Универзитет „Гоце Делчев» – Штип, која 
ја реализирала во периодот 2019-2020 година, не се согласуваме бидејќи во еволутивниот 
дел на кандидатката ова е внесено како нејзин документ, но тоа е документ кој законски се 
бара при вработување во основните и средните училишта додека универзитетските акти 
тоа не го земаат облигаторно. 

Во однос на забелешката на кандидатката м-р Јорданка Ивановска дека Комисијата 
требало ги разгледува насловите на дипломските и магистерските трудови, ние како 
Комисија постапуваме по приложените документи од страна на кандидатите и нивните 
биографски податоци. Како што може и самата кандидатка м-р Јорданка Ивановска да 
види дека и нејзините наслови на дипломскиот и магистерскиот труд исто така не се 
третирани бидејќи тоа правилниците за избор и критериумите не го бараат, туку ги бараат 
дипломите. Кога сме кај дипломите и двајцата кандидати дипломирале и магистрирале на 
Катедрата за лежишта на минерални суровини и економска геологија при Факултетот за 
природни и технички науки при Универзитетот „Гоце Делчев” во Штип и овде Комисијата 
не гледа постоење на проблем.
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Што се однесува до приговорот за соодветност и несоодветност на документите, 
Комисијата овој пат ќе биде експлицитна и уште еднаш ќе потврди дека само кандидатот 
д-р Лазар Ѓорѓиев ги има поднесено комплетно сите документи согласно со Конкурсот, 
додека кандидатката м-р Јорданка Ивановска е една од кандидатките која има доставено 
несоодветен документ. Имено, согласно конкурсните услови кандидатите биле обврзани 
да достават најмалку две писмени препораки од вонреден или редовен професор од 
соодветната научна област за која се врши изборот на асистент. Кандидатката м-р 
Јорданка Ивановска има доставено две препораки, но само една е од редовен професор 
кој е од потесната научна област за која се врши изборот на асистент, затоа Комисијата и 
го нотирала ова во заклучокот алудирајќи на несоодветност. 

Во однос на забелешката на кандидатката м-р Јорданка Ивановска дали кандидатот 
д-р Лазар Ѓорѓиев поднел документ за доктор на технички науки и самата кандидатка во 
понатамошниот тек од реченицата дека тоа е документ кој не се барал по конкурсните 
услови, а како што веќе рековме ние како Комисија ги црпиме информациите и фактите 
од приложените факти и биографските податоци на кандидатите каде што нормално стои 
дека кандидатот Лазар Ѓорѓиев е и доктор на технички науки, што е факт.

На крајот, Комисијата би сакала да потенцира  дека во рамките на овој Одговор на 
Приговор е даден одговор и образложение само на наводите во Приговорот кои ги сметаме 
за правно релевантни за спроведување на објективна, законска и транспарентна постапка 
за избор на асистент за наставно-научната област лежишта на минерални суровини на 
Факултетот за природни и технички науки при Универзитетот „Гоце Делчев“-Штип. 
Комисијата не пристапи кон коментирање и давање одговор на деловите од Приговорот 
кои, преку малициозниот наратив, го оспоруваат моралниот интегритет на членовите 
на Комисијата, ниту пак на оние делови од приговорот каде што кандидатката м-р 
Јорданка Ивановска се обраќа кон Комисијата со недостаток на почит и валоризирање на 
искуството и академските звања на членовите, како и оние делови каде што кандидатката 
се обраќа кон Комисијата напаѓајќи го професионализмот на истата и објективноста и 
транспарентноста при одлучувањето и изработката на Рефератот.

Врз основа на изнесеното, Рецензентската комисија му предлага на Наставно-
научниот совет на Факултетот за природни и технички науки при Универзитетот „Гоце 
Делчев” – Штип да го одбие Приговорот на м-р Јорданка Ивановска како неоснован 
и да го земе предвид заклучокот и  предлогот од  Комисијата во  Рефератот објавен 
во Универзитетски билтен бр.278 од 15.6.2021 година со кој се предлага кандидатот 
д-р Лазар Ѓорѓиев да биде избран во звање асистент за наставно-научната област 
Лежишта на минерални суровини на Факултетот за природни и технички науки при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип.

          Датум 

7.7.2021 год., Штип

Рецензентска комисија

Д-р Тодор Серафимовски, редовен професор, претседател, с.р.
Д-р Орце Спасовски, редовен професор, член, с.р.
Д-р Виолета Стефанова, редовен професор, член, с.р.


